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                              Jazdecko-rehabilitačné   centrum  Lesan  n.o. 

                             Opatovce 6, 913 11                    IČO 37923200 

 

                  VÝROČNÁ       SPRÁVA     rok   2015 

1. Prehľad činnosti organizácie 

2. Finančná správa 

3. Zmeny v správnej rade 

4. Iné údaje, plán na nasledujúci rok 2015 

 

1. Prehľad činnosti organizácie jazdecko-rehabilitačné centrum Lesan n.o. 

JANUÁR 

V mesiaci január prebiehajú plynulo hipoterapie, s ohľadom na teplotu v mierne nižšom 

počte. 

 Spolupráca s občianskym združením Pro Autis zo sídlom v Trenčíne, prevádzkou v Soblahove 

pokračuje, deti reagujú na koníka výborne. 

Začiatkom mesiaca deratizácia s umiestnením 8 stanovísk návnad na potkany a myši. 

Spolupracujeme so študentkami stredných škôl na tému hipoterapia. 

Dobrovoľníci v projekte Dobrovoľnícke aktivačné práce paragraf 52A-  Monika Zavadzanová 

a Jozef Dužek pomáhajú pri realizácii hipoterapeutických jednotiek. 

Kontrola hasiacich prístrojov z firmy Pyroservis, výmena za nové, alebo tlakové skúšky. 

FEBRUÁR 

Hipoterapeutické stretnutia  denne realizované v zastrešenom priestore jazdeckého 

prístrešku. Hipoterapie plynulo prebiehajú, jazdecká škola rovnako. 

 Vo februári 2015 nás oslovili členovia klubu Dogfresbee  so žiadosťou o zapožičanie 

priestoru jazdeckej krytej haly. Dňa 14.2. 2015 sa tu stretli fanúšikovia tohto športu so 

svojimi psíkmi a celý víkend, hoci v zime, trénovali techniky práce s lietajúcimi taniermi 

a psíkmi. 

Zvážanie senných balíkov z Dúbravy od samostatne hospodáriaceho roľníka. 

Návšteva detí z Centra voľného času z Trenčína. 
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Záverečné vybavovanie povolenia na prevádzku pre JRC Lesan n.o. a dokladovanie 

dokumentov na inštitúcii Region. Úradu verejného zdravotníctva. 

MAREC 

 Hipoterapie denne, s podporou Nadácie pre deti Slovenska v projekte Hodina deťom. 

Dokončenie účtovnej uzávierky a konzultácia s pani Ing. Sekerkovou na metodickom 

oddelení Daňového úradu Trenčín. 

Prvé kroky v projekte Blue Sky spoločnosti Johnsons Control v Trenčíne. Podporu vo 

vypracovaní zamestnaneckého projektu nám dal Ing. Kotrha, za čo veľmi pekne ďakujeme. V 

Tomto dobrovoľníckom projekte ide opravu použitej preliezačky , rekonštrukciu  a osadenie, 

upratanie dvora a vývoz mokrej slamy, a navezenie plaveného piesku do priestorov 

jazdiarne. V tom všetkom  budú zapojení dobrovoľníci z Johnsons Control Trenčín. 

Kontrola výmery výbehov  pri povodí Váhu z PPA pre priame platby za pozemky. Vyznačovali 

sa používané priestory za hrádzou, ktoré máme prenajaté od š.p. Povodie Váhu. 

Koncom marca- 20.3.2015 nás navštívili pracovníčky Reg. Úradu verejného zdravotníctva 

s skontrolovať splnenie požiadaviek  a reagovali na žiadosť o povolenie na prevádzku v JRC 

Lesan n.o. 

APRÍL 

 Pravidelné hipoterapie s deťmi z oz Autis so škôlkou v Soblahove. 

Pravidelné celomesačné hipoterapie, podpora dobrovoľníckou skupinou z Lesan n.o.  

Hipoterapie realizované aj vďaka podpore asignácie dvoch percent zo zaplatenej dane,  

a Hodina deťom. 

Podaná žiadosť o dotáciu z TSK z názvom „ S TSK vpred“ . 

MÁJ        

Navštívil nás hosť zo Spojených štátov amerických Phill Burley z NASA v spolupráci s pánom 

Kadlecom sme predstavili Lesan n.o.  a absolvovali sme zaujímavú prednášku o práci NASA. 

V mesiaci máj absolvovali hipostezku Trenčín Opatovce deti z Cykloturistického krúžku zo ZŠ 

Na dolinách. Opekali, vozili sa na koníkoch, čistili ich.  Stretnutie bolo veľmi milé. 

Starostlivosť o hipostezku, kosenie, úpravu poškodených tabúľ zabezpečuje Jazdecko-

rehabilitačné centrum Lesan n.o. z vlastných zdrojov a síl. Poškodené boli tento rok dve 

tabule. Hmotný majetok projektu dlhodobo zostáva v majetku JRC Lesan n.o.  Oplotenie je 

potrebné splatiť , nakoľko refinancovanie oplotenia z mikroprojektu nebolo schválené, úver 

je potrebné splatiť do konca roka 2015 v sume rámcovo 4 tisíc eur. 
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V máji  sa uskutočnil seminár s podporou Nadácie pre deti Slovenska v projekte Hodina 

deťom sa týkala Bobath konceptu vo fyzioterapii. Na prednášku prišla lektorka z Organizácie 

Bobath terapeutov pani Mgr. Martina Miháliková s perfektne pripravenou prednáškou 

a ukážkami. Rodičia a terapoeuti z regiónu Trenčína a širokého okolia uvítali informácie 

a praktické ukážky. 

 pani mgr. Mihaliková. Bobath 

terapeutka. 

 Naďalej nás pravidelne navštevujú deti z Autis o.z.. Dvakrát  až trikrát ročne prichádzajú 

členovia Združenia pre viacnásobne postihnutých a postihnutých civilizačnými ochoreniami 

z Vrbového,Súkromná materská škola Slimáčik pravidelne počas telých mesiacov.  

Ďakujeme za spoluprácu. 

JÚN 

Na začiatku mesiaca k nám zavítali na výlet klienti zo zariadenia sociálnej starosktlivosti 

z Považskej Bystrice. Opekali si, mali radosť z jazdenia na koni, možnosti dotýkať sa zvierat. 

Prišlo približne 50 detí a dospelých. 

Úspešne sme dokončili projekt Blue Sky z firmy Johnsons Control. Projekt predstavoval 

pomoc na dobrovoňľníckej báze  pri spracovaní plaveného piesku v krytej jazdiarni 

a finančnú podporu pri vyprataní biologického odpadu z areálu. Vznikol nahromadením 

zmoknutého sena a slamy, ktoré bolo zakryté plachtou, ktorá pretekala . 
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 JÚL 

Dokončenie záverečnej a finančnej správy projektu Hodina deťom. 

Finančné vyúčtovanie dotácie z TSK. 

AUGUST 

Korektúry kopýt terapeutických koní. 

Mesiace júl a august predstavovali pre terapeutické zvieratá oddychové welfare mesiace.  

Mgr. Struhárová  hipoterapeutka čas venovala rodine a v týchto mesiacoch bola na 

materskej dovolenke.  Od septembra nastupuje do práce na niekoľko hodín denne na 

dohodu aby sa zachovala aktivita a prevádzka centra. 

SEPTEMBER 

Už tradičné hipoterapeutické stretnutie s členmi  Združenia pre postihnutých a postihnutých 

civilizačnými ochoreniami z Vrbového prvého  a pätnásteho septembra 2015.  

 Ošetrenie zubov terapeutických koní Dr. Polakovičom. Taktiež ošetrenie kobylky Flora / 

Scampolo 3 vo Vrbovom, kde je ustajnená v režime 24/7 . Nález neprioechodnosti ľavej 

nosnej dierky bola spôsobená  koreňom zuba, ktorý prenikol do dutiny nosa a spôsobil tam 

pred dlhším časom silný zápal a obštrukciu nosa. Doteraz sa to liečilo ako chronická 

sinusitída.  Srdečne ďakujeme za ošetrenie zubov dr. Polakovičovi. 

V mesiaci september prebehlo aj hromadné odčervenie terapeutických ustajnených koní. 

Hipoterapie pokračujú, realizujú sa s podporou dvoch percent. Deti jazdia bezplatne. 

OKTÓBER 

Na pomoc  nastupujú dobrovoľníci z úradu práce a sociálnych vecí a rodiny z Trenčína 

v projekte dobrovoľníctva paragraf 50A 51A. 
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Veľký projekt opravy strechy nad sociálnym zariadením pre klientov. Pretože strecha bol 

a z havarijnom stave, zatekalo do toaliet, dvoch šatní a boxov, prebehla rekonštrukcia. 

Vymenila sa krytina za strešné plechy a vymaľovali sa fľaky na stenách miestností. 

 

V októbri prebiehajú hipoterapie denne, počas pracovných dní.  6.októbra sa konalo 

športovo-jazdecké stretnutie s pracovníkmi spoločnosti Pamas.  Za venovanie dvoch percent  

spoločnosťou Pamas. 

Bola vypracovaná záverečná správa projektu Hodina deťom. 

NOVEMBER 

Hipoterapie prebiehajú denne, spolupracujeme s občianskym združením  Autis.  

Združenie Dogfresbee si u nás naplánovalo sústredenie, kde chceli v krytej jazdiarni trénovať 

so psíkmi. Nakoniec však sústredenie preložili z organizačných dôvodov. 

 Registrujeme sa na Centrálnom notárskom úrade ako prijímatelia dvoch percent. 

 Starostlivosť o priestory hipostezky, výbehov pred začatím zimy. Hipoterapeutické stretnutia 

pravidelne vedené, komunita rodičov detí s postihnutím spolupracuje v časovom priestore 

stretávania sa  popri hipoterapiách, na facebook sociálnej sieti,  nechávajú si odkazy na 

nástenke v priestore kde sa rodičia zdržiavajú- priestor pre klientov a nástupná plošina pre 

hipoterapiu. 

DECEMBER 

Hipoterapie prebiehajú  v krytej jazdiarni. Dobrovoľníci sa zapájajú do aktivít s podporou 

UPSVaR. 

 Na koniec správy uvádzame, že v roku 2013-2014-2015 prebehol proces podávania, 

schvaľovania a realizácie mikroprojektu Spoznajme sa na hipostezke, s číslom zmluvy 

2013/0122. Všetok hmotný majetok zostáva v dlhodobom užívaní a majetku Jazdecko- 

rehabilitačného centra Lesan n.o.  Položka, ktorú je potrebné uhradiť v úvere zo Slovenskej 

záručnej a rozvojovej banky predstavuje sumu okolo 4000e, ktorú podľa zmluvy a dodatku 

k zmluve je potrebné uhradiť do začiatku roka 2016. 

Ďakujeme aj za podporu v oblasti darovania asignácie dvoch percent a rodičom za podporu, 

dobrovoľníkom za obetavú pomoc.  Kancelárii Ing. Kobzovej a pomoc pri spracovaní mzdovej 

a odvodovej agendy. 
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2. Finančná správa 

Daňové priznanie konzultujeme s pani Ing. Sekerkovou na metodologickom oddelení 

Daňového úradu i tento rok. 

Príjmy  celkom   37 407,23           e  z toho    : z podielu zaplatenej dane z príjmov 18 622,01e 

                                                                 Z toho :       Služby 18 265,52 e 

                                                                                      Dotácie 519,70 e                                                                                        

Na daňovom úrade odovzdané daňové priznanie i účtovná závierka. 

Výdavky celkom     34 556,57       e  z toho:    Zásoby  7298,20 e 

                                                                                Služby 2794,72e 

                                                                                Mzdy a poistné 3242,00 e a 1858,07e 

                                                                                Ostatné prev. náklady 19 363,58 e 

 

                                       Záver hospodárenia     2850,66 e 

  

 

3. Zmeny v správnej rade. 

V roku 2015 nenastali  žiadne zmeny v správnej rade. Výročná správa odovzdaná fyzicky 

na daňovom úrade, krajskom úrade i na portáli finančnej správy SR. 

4. Iné údaje, plán na rok 2015 

Plánované aktivity -    úhrada poslednej časti úveru  

-  spolupráca s organizáciami tretieho sektora , TSK, zapájať sa do aktivít 

projektov. 

- Úprava nedostatkov v areáli- oprava drevených výbehov, betonáže boxov pri 

hale- dľa odporúčania RUVZ a pod. 

- Zapájanie sa do projektov tretieho sektora 

-  Podpora študentov v odborných prácach na tému hipoterapia a osveta 

V Opatovciach dňa  12.6.2016                                           JRC Lesan n.o.,                                                                                                                            

                                                                                                  Mgr. Struhárová Dana 
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